
Notulen ledenvergadering Thoraxsectie 6 september 2012, Utrecht 

 

Aanwezig: 

(namens het bestuur:), Ieneke Hartmann, Inge van den Berk, Winnifred van Lankeren, Pieter 

Cleyndert (notulist). (de leden:), Hans van Heesewijk, Arlette Odink, Ellen Susanna-

Schelhaas, Lucia Kroft, Pim de Jong, Jet Quarles van Ufford, Bert van Schelven, Pauline 

Abrahams, Matthias Prokop, Laurens Bos, Cornelia Schaefer-Prokop, Lodewijk van Imhoff, 

Dick Gerrits, Annemarie Fioole-Bruining, Fleur van Raamt, Jan Peringa, Rutger Lely, Danyel 

van den Heuvel, Ludo Beenen, Rienhart Wolf, Ulrich Lalji. 

(sprekers:) Onno Mets, Diederick de Boo. 

 

Afwezig na afmelding: Louis Meiss, Wouter de Monyé, Mariska Rossius,  Wouter van Es, 

Nicole Freling, Mechli Imhof, Maarten van Leuken, Albert ter Braak, Rob Maes, Maarten van 

Leuken, Marc Logtenberg, Mike Korst, Jan van Schaik, Jeroen Prette, Maryse Roukema, 

Rozemarijn Vliegenthart, Astrid Donkers, Marco Das, Regina Beets-Tan, Miranda van ’t 

Veer, Hester Gietema, Leon Driessen, Jan Hein van Waesberghe, René Weijers, Harmien 

Zonderland, Marc Kok, Alexander van Straten. 

 

Na opening van de vergadering door de voorzitter volgen twee voortreffelijke voordrachten 

door Onno Mets en Pim de Jong (CT van de thorax in rokers) en Diederick de Boo 

(Interventieradiologie in de thorax). De voorzitter dankt na de discussie de sprekers. 

 

Uniformering secties 

 

Het voorstel van de hiertoe ingestelde werkgroep is goedgekeurd door de vergadering van de 

NVvR.  

Voor ons huishoudelijk reglement heeft dit een aantal consequenties: 

-Er kan een eis m.b.t. nascholing voor het lidmaatschap worden gesteld. Bij acclamatie wordt 

besloten dit in onze sectie niet in te voeren. 

-Een differentiatie opleider die gedurende 3 jaar geen sectievergadering heeft bijgewoond kan 

geen lid meer zijn van de opleidingsgroep. 

-Per differentiatie opleidingsgroep dient minimaal één lid bij de jaarvergadering van de sectie 

aanwezig te zijn. 

 

Ook wat betreft de sectie pagina’s op de NVvR-site worden er eisen aan de invulling gesteld. 

De secretaris meldt dat de indeling van onze sectiepagina’s nu in orde is en de invulling door 

zijn opvolger gestart kan worden. Aanmelding voor de sectie verloopt sinds korte tijd al via 

de NVvR–site. 

 

De voorzitter meldt dat er geen (CT-)protocollen op de sectiepagina’s zullen komen, vanwege  

evt. medisch juridische consequenties. Op aanvraag zijn deze wel via het bestuur beschikbaar. 

 

Herregistratie 

 

De voorzitter drukt de opleiders op het hart evt. mutaties in de opleidingsgroep voor 15 

september aan het Concilium te melden. 

Voor zowel de orgaanspecialisten als de radiologen met een aandachtsgebied zal een actief 

archief worden bijgehouden. Hopelijk zal dit via de NVvR beheerd gaan worden. In ieder 

geval zal bij herregistratie nauwkeuriger op adequate nascholing worden gelet. Een lijst van 

aanbevolen nascholing zal met de notulen worden verspreid (en op de website 



verschijnen).Ondanks het aflopen van de waiverregeling zal er een zij-instromersregeling in 

het leven worden geroepen. De regels hiervoor zijn nog niet duidelijk, maar zullen 

waarschijnlijk meer nascholingseisen bevatten dan de waiverregeling. 

 

Differentiatie 

 

Tot op heden bepaalt iedere opleidingsgroep zij eigen differentiatie opleidingsprogramma. 

Het bestuur stelt voor een werkgroep te benoemen die een consensus programma gaat 

ontwikkelen dat als kapstok kan dienen voor het eigen programma. De vergadering steunt dit 

voorstel. In de werkgroep zullen zitting nemen: Winnifred van Lankeren, Ieneke Hartmann, 

Cornelia Schaefer-Prokop en Liesbeth Bax (Nijmegen). 

Het resultaat zal t.z.t ook op de website worden geplaatst. 

 

Fellowship 

 

Heden ronden de eerste fellows hun programma af (Nieuwegein en Erasmus MC). 

Ook voor het fellowship zou het wenselijk zijn een wat vaster omlijnde opzet te krijgen. 

Liefst in overleg met de andere secties. Besloten wordt om als thoraxsectie hier een pro-

actieve rol in te nemen. Een werkgroep wordt benoemd, hierin: Inge van den Berg, Winnifred 

van Lankeren, Ieneke Hartmann en een lid van de opleidingsgroep uit Nieuwegein. 

 

De voorzitter benadrukt dat het fellowship voor aanvang bij het bestuur moet worden 

aangemeld. 

 

Voor het visiteren van de fellowships moet een commissie worden benoemd, de fellowship-

opleidingen zullen minimaal eens in de 5 jaar worden gevisiteerd. Mathias Prokop zal deze 

commissie voorzitten en bemensen, in ieder geval neemt Inge van de Berk met portefeuille 

Fellowship, hierin ook zitting. 

 

Bestuurswisseling 

 

Bij acclamatie gaat de vergadering accoord met de voorgestelde wijzigingen. 

Wouter de Monyé vervangt Louis Meiss als penningmeester. 

Jan Peringa vervangt Pieter Cleyndert als secretaris. 

De voorzitter zegt de aftredende bestuursleden onder applaus dank. 

 

 

W.v.t.t.k. 

 

-De voorzitter verzoekt de leden wensen en suggesties voor de sandwichcursus in 2013 door 

te geven. 

-Cornelia Schaefer-Prokop benadrukt streng vast te houden aan de nascholingseisen voor 

herregistratie, in de aanloopfase werd nog wel eens een oogje dichtgeknepen. De voorzitter 

meldt dat is vastgelegd dat men zich maximaal mag melden voor 3 gebieden als radioloog met 

aandachtsgebied of voor maximaal 2 orgaanspecialismen. 

-Lucia Kroft vraagt hoeveel fellows en differentianten er zijn. De voorzitter meldt dat er na de 

later gelauwerde fellows zowel in Nieuwegein als Rotterdam nieuwe fellows van start zijn 

gegaan. De differentiatie verloopt via het Concilium en het bestuur heeft dan ook geen zicht 

op hun aantal. Cornelia Schaefer –Prokop meldt dat tot tevredenheid differentianten één jaar 



in het UMC en één jaar in Amersfoort lopen. Voor fellows is dit ingewikkelder gezien de 

financiële implicaties. 

-Lucia Kroft informeert of een gecombineerde differentiatie thorax/cardio tot de 

mogelijkheden behoort. De voorzitter meldt dat dit vanuit de HORA niet mogelijk is. Een 

gecombineerd fellowship, omdat dit via de secties loopt, behoort eerder tot de mogelijkheden. 

Er zal een oriënterend gesprek gepland worden tussen de 2 secties. 

-Winnifred van Lankeren vraagt of het niet aansluitend starten van de fellows een probleem 

geeft m.b.t. de  erkenning. De voorzitter meldt dat wanneer de situatie ongewijzigd is, dit 

geen probleem is. Er is ook nog een check doordat het fellowship programma van de nieuwe 

fellow eerst nog door het bestuur moet worden goedgekeurd voordat een nieuwe fellow kan 

starten. 

 

Aansluitend geeft Winnifred van Lankeren een wervende uiteenzetting over het 

etalageproject. 

 

Uitreiking fellowship diploma’s 

 

Inge van den Berk reikt de eerste Nederlandse (en waarschijnlijk ook Europese) fellowship 

diploma’s uit aan Ellen Susanna-Schelhaas en Arlette Odink. Met cadeaus en applaus worden 

zij gelauwerd. 

 

Na dankzegging van de voorzitter en sluiting van de vergadering volgen informeel borrel en 

diner. 
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